Bethany Community School
Family
Survey Results

Fall 2022
147 Responses



What grade(s) is(are) your child(ren) in?

147 responses

Pre K 14 (9.5%)

Kindergarten 19 (12.9%)

Grade 1 26 (17.7%)
Grade 2 22 (15%)
Grade 3 34 (23.1%)
Grade 4 29 (19.7%)
Grade 5 29 (19.7%)
Grade 6 18 (12.2%)
20




BCS offers me ways to be involved in my child's education.
147 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

@ Strongly disagree




BCS holds students to high behavioral standards.

145 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

@ Strongly Disagree




Students at BCS treat each other with respect.
147 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

@ Strongly disagree




BCS teachers contact me regarding my child's progress or with any concerns they have.
147 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

@ Strongly disagree




My child demonstrates excitement over the things they do at school.
147 responses

Almost never 11 (7.5%)
Once in a while 17 (11.6%)

Sometimes 40 (27.2%)

Most of the time 82 (55.8%)




There is clear communication from administration to parents.
146 responses

@ Strongly agree

@ Agree
@ Disagree
. @ Strongly disagree




There is clear communication from teachers to parents.
147 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

) @ Strongly disagree
4




| find this communication tool useful.

Bl Strongly agree M Agree [0 Disagree [ Strongly disagree

Seesaw Text messaging Phone calls




There are opportunities for me to volunteer at BCS.
146 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

@ Strongly disagree




| volunteer at BCS
140 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

@ Strongly Disagree




